Информация о результатах проверок, проведённых в управлении образования администрации города Покачи, образовательных организациях города, подведомственных управлению образования администрации города Покачи 
в 2018 году

	№
п/п
	Орган, проводивший проверку
	Основание
	Дата проведения
	Вид проверки (плановая, внеплановая)
	Результат проверки

	МАОУ СОШ №1

	1.
	Служба по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 
	Приказ  от 04.04.2018 № 30-П-38
	03.04.2018-04.04.2018
	Плановая
	Выявлены нарушения (Выдано предписание)

	2.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 28.09.2018 №4/07-03-2018/642
	24.09.2018-
28.09.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  

	3.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 13.11.2018 №129
	16.11.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	МАОУ СОШ №2

	1.
	Служба по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 
	Приказ от 29.03.2018 №30-ППК-77
	05.04.2018-64.04.2018
	Плановая
	Выявлены нарушения (Выдано предписание)

	2.
	Прокуратура г. Покачи
	Распоряжение  от 07.05.2018 №38
	08.05.2018-
18.05.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 30.05.2018 №07-03-2018/401)

	3.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 10.09.2018 №93
	11.09.2018-
14.09.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	4.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 21.09.2018 №111/619
	24.09.2018-
01.10.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 28.09.2018 №07-03-2018/643)

	5.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 13.11.2018 №130/757
	16.11.2018-
05.12.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 05.12.2018 №07-03-2018/842)

	МАОУ СОШ №4

	1.
	Прокуратура г. Покачи
	-
	22.02.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 13.04.2018 №07-03-2018/254)

	2.
	Прокуратура г. Покачи
	Распоряжение  от 07.05.2018 №39
	08.05.2018-
18.05.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 30.05.2018 №07-03-2018/400)

	3.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 03.07.2018 №76
	03.08.2018-
10.08.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 07.08.2018 №07-03-2018/519)

	4.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 10.09.2018 №94
	11.09.2018-
14.09.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	5.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 19.09.2018 №106/608
	19.09.2018-
09.10.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	6.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 21.09.2018 №112/620
	24.09.2018-
01.10.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	7.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 13.11.2018 №130/758
	13.11.2018-
05.12.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 05.12.2018 №07-03-2018/843)

	8.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Уведомление от 04.10.2018 №03-09/5840
	15.10.2018-
12.11.2018
	Плановая
	Выявлены нарушения  (предписание от 12.11.2018 №69)

	МАДОУ ДСКВ «Сказка»

	1.
	Отдел внутреннего муниципального финансового контроля
	Распоряжение от 24.01.2018 №2
	31.01.2018 –
30.03.2018
	Плановая
	Акт от 31.03.2018 (нарушения устранены в ходе проверки)

	2.
	Прокуратура г. Покачи
	Распоряжение  от 16.04.2018 №26/262
	19.04.2018

	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 25.04.2018 №07-03-2018/286)

	3.
	Ветеринарная служба ХМАО – Югры Нижневартовский отдел государственного ветеринарного надзора
	Приказ от 12.03.2018 №110-од-п
	18.04.2018
	Плановая 
	Нарушений не выявлено

	4.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Распоряжение от 22.03.2018  №74
	11.04.2018-
11.05.2018
	Плановая
	Выявлены нарушения (Акт от 10.05.2018 №74)

	5.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Распоряжение от 17.07.2018  №666
	24.07.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	6.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 13.11.2018 №135/762
	13.11.2018-
05.12.2018
	Внеплановая
	[bookmark: _GoBack]Выявлены нарушения (Протест от 05.12.2018 №07-02-2018/833; Представление от 05.12.2018 №07-02-2018/833)

	МАДОУ ДСКВ «Солнышко»

	1.
	Отдел внутреннего муниципального финансового контроля
	Распоряжение от 10.01.2018 №1
	16.01.2018 –
06.04.2018
	Плановая
	Нарушений не выявлено

	2.
	Ветеринарная служба ХМАО – Югры Нижневартовский отдел государственного ветеринарного надзора
	Приказ  от 12.01.2018 №24-од-п
	19.02.2018
	Плановая
	Нарушений не выявлено

	3.
	Прокуратура г. Покачи
	Распоряжение  от 16.04.2018 №26/260
	17.04.2018-
23.04.2018

	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 25.04.2018 №07-03-2018/287)

	4.
	ГУ - Отдел ПФР в г.Покачи
	Решение от 16.05.2018 №027V0218 0000192

	16.05.2018
	Плановая
	Выявлены нарушения  

	5.
	Филиал №5 ГУ – РО ФСС РФ по ХМАО - Югре 
	Решение о проведении проверки от 16.05.2018  №306 ОСС.Д
	16.05.2018
	Плановая
	Выявлены нарушения  

	6.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение о проверке от 13.11.2018
	03.12.2018

	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	7.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение о проверке от 13.11.2018
	03.12.2018

	Внеплановая
	Выявлено нарушение (протест от 05.12.2018 №07-025-2018/830)

	8.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Распоряжение от 10.12.2018 №139 
	12.12.2018
	Плановая
	Нарушений не выявлено

	МАДОУ ЦРР – д/с

	1.
	ГУ-ОТДЕЛ ПФР в г. Покачи
	Решение от 19.01.2018 №027V02180000026
	19.01.2018
	Плановая
	Выявлено нарушение

	2.
	Филиал №5 ГУ регионального отделения фонда социального страхования РФ по ХМАО - Югре
	Решение от 19.01.2018 №301/ОСС.Д
Решение от 19.01.2018 №301/ОСС.Р
Решение от 19.01.2018 №301/н/с
	19.01.2018-
13.02.2018
	Плановая
	Выявлены  нарушения

	3.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Распоряжение от 15.01.2018 
	22.01.2018 –
13.02.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	4.
	Прокуратура г. Покачи
	Распоряжение  от 16.04.2018 №26/261
	16.04.2018

	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 25.04.2018 №07-03-2018/288)

	5.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Распоряжение от 04.06.2018 №394 
	06.06.2018 –
26.06.2018
	Внеплановая
	Выявлены нарушения  

	6.
	Ветеринарная служба ХМАО – Югры Нижневартовский отдел государственного ветеринарного надзора
	Приказ  от 17.09.2018 №344-од-п
	18.10.2018 

	Плановая
	Нарушений не выявлено

	7.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 13.11.2018 №137/764
	03.12.2018

	Плановая
	Выявлены нарушения  (представление от 05.12.2018 №07-03-2018/834)

	8.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Распоряжение от 10.12.2018 №140
	11.12.2018 –
29.12.2018
	Плановая
	Нарушений не выявлено

	МАДОУ ДСКВ «Рябинушка»

	1.
	Ветеринарная служба ХМАО – Югры Нижневартовский отдел государственного ветеринарного надзора
	Приказ  от 12.02.2018 №66-од-п
	01.03.2018 –
29.03.2018
	Плановая
	Нарушений не выявлено

	2.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Приказ  от 05.03.2018 №22
	13.03.2018 –
09.04.2018
	Плановая
	Выявлены нарушения

	3.
	Прокуратура г. Покачи
	Распоряжение  от 16.04.2018 №26/263
	17.04.2018-
23.04.2018

	Внеплановая
	Выявлены нарушения  (представление от 25.04.2018 №07-03-2018/285)

	4.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Приказ  от 09.04.2018 №23
	24.07.2018 –
27.07.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	5.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 22.10.2018 №21-21-32-2018
	03.11.2018-
05.12.2018
	Плановая
	Нарушений не выявлено

	МАДОУ ДСКВ «Югорка»

	1.
	ТОУ Роспотребнадзор по ХМАО-Югре в г. Лангепас и Покачи
	Распоряжение от 16.03.2018 №96
	21.03.2018 –
06.04.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	2.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 10.09.2018 №96
	11.09.2018-
14.09.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	3.
	Прокуратура г. Покачи
	Решение от 13.11.2018 №136/76
	13.11.2018-
05.12.2018
	Внеплановая
	Нарушений не выявлено

	Управление образования администрации города Покачи

	
	
	
	
	
	




